

ДОХОДЫ ИНОАГЕНТОВ - ПОД КОНТРОЛЕМ

Светлана КАМЕКА

■ Вся финансовая и прочая деятельность тех, кто предал нашу страну, будет под наблюдением.

Максим Галкин* (признан в РФ иностранным агентом) плачет о судьбе Незалежной:

- Люди мерзнут в квартирах, тысячи домов без света и тепла. Не все до конца понимают масштабы техногенной и гуманитарной катастрофы. А у меня такое ощущение, что мир, в котором ненормальное стремительно становится привычным, глух и слеп к происходящей сейчас трагедии.

Потрясающий цинизм и двуличие. В это же время замерзают находящиеся под постоянными обстрелами ВСУ Белгород и другие населенные пункты вблизи украинской границы. Причем замерзают реально. А не так,



как пытаются показать специ из «Квартала-95», - лепят постановочные видео, между тем как в Киеве на улицах и в домах горит свет, работают метро и трамваи с троллейбусами.

Но тут Галкин глух и слеп. И точно так же не видит беды в том, что его новая родина - «исключительно мирный» Израиль уничтожает Газу, нападает на Иран, Ливан, Сирию, Иемен. Но вякнуть на Россию для такого подлеца - святое. Тайком денег подзаработать в ненавистной для него Москве - дело шкурное. А вдруг еще и от украинских спонсоров несколько сотен тысяч гривен капнет за публичную поддержку. Кто-то поверит, что его нытье идет от души?

Вопрос в том, что подобных подлецов немало. Председатель Государственной Думы направил законопроект, усиливающий контроль



Шоумен* всегда готов кинуть в свою страну камнем.

порядке, на ближайшем Совете ГД определимся со сроками обсуждения. Предлагаемые нормы - это дополнительные решения для обеспечения безопасности страны и ее граждан, - сказал Вячеслав Володин.

Что изменится? Предлагается установить требование для кредитных и иных финансовых организаций, а также органов власти представлять сведения о финансово-хозяйственной деятельности, в том числе по всем операциям и счетам иноагентов (физическими и юридическими лицами) с использованием систем электронного взаимодействия. Срок - не больше трех дней после запроса Минюста.

- Это позволит повысить контроль за денежными операциями иноагентов, а также оперативно реагировать на нарушения ими законодательства, - считает Вячеслав Володин. - Важно пресекать любую противоправную деятельность тех, кто предал нашу страну.

ОБНАЛИЧНЫЙ СЧЕТ

■ Родители смогут контролировать банковские карточки своих чад и уберечь их от мошенников.

Втянуть подростка в какие-то аферы, пообещав тридцать сребреников - проще простого. Глупыши за двадцать тысяч рублей идут подрывать релейные шкафы на железной дороге. Попадаются на объявления, которые обещают легкий доход за «разовый перевод» или «временное использование карты». В итоге сами не понимают, что становятся дропперами. Вовлекают ребят и через компьютерные игры, уговаривая использовать их электронные кошельки.

По оценке Банка России, только в 2024 году около десяти миллионов клиентов российских банков переводили деньги на так называемые дропперские карты. Почти половина всех транзакций - школьники и студенты. Мошенникам проще их завербовать - про последствия в «интернетах» не пишут. На самом деле с шестнадцати лет могут получить за это весьма приличный срок - от трех до шести лет. В лучшем случае штраф на сумму от ста тысяч

до одного миллиона рублей. Но так как средств у школьников нет, то выплачивать будут родственники.

Родители же о грядущей беде не догадываются. По российским законам дети в возрасте с четырнадцати лет могут без их согласия оформить на свое имя банковскую карту и распоряжаться доходами.

- Понимаю обеспокоенность родителей, которые в настоящее время не могут получить информацию о счетах ребенка и денежных переводах. Изучали эту тему ранее, - сообщил Вячеслав Володин. - В прошлом году вышли на решение. Принят федеральный закон, согласно которому родители или иные законные представители будут получать справки по счетам и вкладам своих детей до наступления восемнадцатилетия.

Закон вступит в силу 1 июля.

- Кроме того, с 1 августа запрещено открывать банковские счета несовершеннолетним без согласия родителей, - уточнил Председатель ГД. - Все эти нормы направлены на защиту детей от действий мошенников и вовлечения их в преступную деятельность.

РЕШЕНИЕ

до одного миллиона рублей. Но так как средств у школьников нет, то выплачивать будут родственники.

Родители же о грядущей беде не догадываются. По российским законам дети в возрасте с четырнадцати лет могут без их согласия оформить на свое имя банковскую карту и распоряжаться доходами.

- Понимаю обеспокоенность родителей, которые в настоящее время не могут получить информацию о счетах ребенка и денежных переводах. Изучали эту тему ранее, - сообщил Вячеслав Володин. - В прошлом году вышли на решение. Принят федеральный закон, согласно которому родители или иные законные представители будут получать справки по счетам и вкладам своих детей до наступления восемнадцатилетия.

Закон вступит в силу 1 июля.

- Кроме того, с 1 августа запрещено открывать банковские счета несовершеннолетним без согласия родителей, - уточнил Председатель ГД. - Все эти нормы направлены на защиту детей от действий мошенников и вовлечения их в преступную деятельность.



Предупрежден - значит вооружен против преступников.

стоп!
ОБЕСЦЕНИВАЮТ
ВКЛАД НАШЕГО
НАРОДА В ПОБЕДУ

■ Европейские политики хотят переписать историю. С этим нужно бороться.

В прошлом году отпраздновали 80-летие Великой Победы. Но что же говорили об этом другие страны? Президент США предложил забыть о подвиге народов СССР, по его словам выходит, что могучая Америка в одиночку выиграла Вторую мировую войну. Если послушать, что говорят наши европейские соседи, - диву даешься. По их версии, не гитлеровская Германия и ее приспешники устроили геноцид, а Россия.

ГД собирается внести изменения в статью 6 Федерального закона «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации». Касаются они правонарушений, связанных с искажением исторической правды.

- В 2025 году принято восемь федеральных законов для защиты подлинных сведений о Великой Отечественной и Второй мировой войнах, а также об увековечении подвига советских солдат и офицеров, - напомнил **спикер Госдумы**, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин. - Сегодня некоторые европейские политики, игнорируя мнение своих же граждан, активно занимаются ревизионизмом, умышленно внедряют мифы, чтобы обесценить вклад советского народа в Победу над фашизмом. Там дошли до того, что разрушают памятники, оскверняют могилы наших солдат и офицеров, которые спасли Европу и весь мир от нацистов. За прошедшие тридцать лет снесли и разрушили более 3,5 тысячи мемориалов. Мы не должны с этим мириться.

Важно противодействовать любым попыткам переписать историю, сделать все, чтобы передать правду о событиях тех лет будущим поколениям.

По словам Вячеслава Володина, меры, предлагаемые законопроектом, позволят пресекать деструктивную пропаганду.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь
на канал в MAX



НАДЗОР СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

ПОЧИН

■ Сдал ли тест по языку, стоит ли на учете? Учебные заведения будут отчитываться о детях мигрантов.

С 28 января органы управления образованием будут передавать в МВД РФ информацию о зачислении и отчислении детей мигрантов, о результатах тестирования на знание русского языка. А также сведения о регистрации или постановке на миграционный учет.

- Система автоматического обмена информацией о детях-мигрантах и их семьях между органами управления образованием и МВД повысит прозрачность и

эффективность учета и контроля за иностранными гражданами, проживающими в нашей стране, - сказал Вячеслав Володин. - Механизм позволит оперативнее отслеживать законность нахождения ребенка и его родителей в России, а также соблюдение ими миграционного законодательства.

По миграционной политике только в прошлом году принят 21 закон.

- Со своей стороны, продолжим заниматься анализом правоприменения в сфере миграционной политики и дальнейшего совершенствования законодательства в этом направлении, - сообщил спикер Госдумы.